



记者 江锐

伦敦奥运会后,最炙手可热的中国明星是谁?毫无疑问,那就是“双冠王”孙杨。本月,安徽观众将有机会在“家门口”观看孙杨的比赛,因为他已经确定参加将于9月22日到27日在安徽黄山举行的全国游泳锦标赛暨全运会游泳资格赛。

## 孙杨张琳同池亮相

中国游泳选手在伦敦奥运会上拿下五金,回到国内受到热捧,尤其是“双冠王”孙杨,更是最炙手可热,当然各种活动也是纷沓而来。尽管身心俱疲,可到了9月依然不能松口气。先是9月8日到18日的第九届全国大学生运动会,孙杨不但要代表浙江大学参赛,而且报名参加了6个项目。

结束大运会争夺之后,孙杨几乎一刻不休,9月22日他将奔赴安徽黄山,参加在那里举行的全国游泳锦标赛。由于北京老将张琳也将参赛,这就意味着,中国男子游泳的新、老一哥孙杨、张琳,很可能在200米、400米自由泳比赛中同池亮相。

无缘伦敦奥运会,也给了张琳进行自我反思和调整的更多时间。张琳毕竟不过25岁,他失去伦敦奥运会参赛资格后即表示,自己还会回来,甚至还要争取参加2016年里约热内卢奥运会。此次比赛,或许也会成为张琳重新找回状态的开始。

## 众多泳星云集黄山

由于本次全国游泳锦标赛还是2013年全运会的资格赛,因此除了孙杨和张琳之外,另外两位奥运金牌得主叶诗文与焦刘洋也将悉数参加。据中国游泳协会公布的参加全国游泳锦标赛的619人运动员名单,孙杨与叶诗文届时将代表浙江队参赛。

另外,伦敦奥运会成绩不佳的刘子歌、赵菁、吴鹏,也获得了在黄山赛场再一次证明自己的机会。

刘子歌在伦敦奥运会女子200米蝶泳的成绩,距离自己保持的世界纪录相差较远,黄山的比赛,她的状态有望好于奥运会时,与焦刘洋再争高下。

作为去年上海世锦赛女子100米仰泳冠军的赵菁,也会抓住这次比赛的机会证明自己,以便为明年全国十二运会赢得更多信心。

# 月底,我们去黄山看孙杨

他将参加9月22日在黄山开赛的全国游泳锦标赛

## 英超阿森纳客擒利物浦

星报讯(冯望) 昨晚,2012/2013赛季英超第3轮一场焦点战,在安菲尔德球场展开争夺,利物浦主场0:2负于阿森纳,新援波多尔斯基和卡索拉互送助攻,为枪手打入处子球。

## 意甲AC米兰迎首胜

星报讯(鑫变) 昨日凌晨,意甲第2轮,AC米兰客场3:1击败博洛尼亚,取得赛季首胜。上半场,帕齐尼赢得争议点球主罚命中,迪亚曼蒂也凭点球扳平。蒙托利沃受伤下场,德容上演处子秀。下半场,帕齐尼连下两城上演帽子戏法,另两新援博扬和尼昂也完成首秀。

## 巴西队长无缘与国足热身

星报讯(宋虎) 北京时间昨日,巴西足协在官网宣布,巴西国家队队长蒂亚戈·席尔瓦因为大腿伤势尚未好转,将退出接下来与南非和中国队的两场热身赛。

蒂亚戈·席尔瓦本赛季以4200万欧元从AC米兰转会至巴黎圣日耳曼,成为今夏欧洲转会市场标王。不过到目前为止,巴西队长还没有代表新东家出战。中国国家队将在北京时间9月11日上午9点,在累西腓挑战世界冠军巴西队,这也将是国足史上第一次赴南美比赛。

## 恒大皇马足校今日开学

星报讯(记者 张华玮) 今日,备受关注的恒大皇马足球学校正式开学。为增强学生的组织纪律性,培养其坚韧不拔的优秀品质和自立能力,并为造就未来的足球明星奠定更加坚实的基础,9月3日至20日,恒大皇马足球学校将在新生入学后即组织全体学生进行主题为“磨砺坚韧意志,造就未来之星”的军训和入学教育。

军训结束后,足校全体新生将开始正式上课。10月恒大皇马足校将择期举行盛大的开学典礼,届时会有不少奥运明星、足球巨星莅临现场。中国足球人口极度匮乏的现状,正严重影响着中国足球的未来发展,恒大联合皇马开办的这所学校,希望就像一缕阳光,照亮中国足球的未来。